Tab. 3 — Risultati (Valori in €/ha)

Tradiz(;ona'e Tradiﬁio”a'e Tradizziona'e Minima0 | Minima1|Minima2 | Strip0 | Strip1 | Strip2
Ricavi (a) 1784 2034 1944 1735 | 2120 | 1830 | 1793 | 2020 | 1.886
Costi espliciti 1.602 1679 1599 1464 | 1551 | 1457 | 1482 | 1541 | 1.450
Reddito netto (a-b) 183 355 345 271 569 373 311 479 436
Costi totali 1852 1928 1848 1703 | 1790 | 1695 | 1717 | 1775 | 1.684
Utile @0 67 106 9% 32 330 135 76 245 202

Il reddito netto e ottenuto dalla differenza tra ricavi e costi espliciti, mentre I'utile si ottiene dalla differenza tra ricavi e costi totali.






